

Безопасность детей на дорогах в дни весенних каникул



Соблюдай правила дорожного движения!



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

В период весенних школьных каникул вопросы обеспечения безопасности юных участников движения требуют усиленного контроля со стороны родителей, педагогов и сотрудников ГИБДД. Ведь большую часть свободного времени дети будут проводить на улице, где существует потенциальная опасность, которая при несоблюдении требований Правил может привести к трагическим последствиям.

В дни школьных каникул особое внимание сотрудников Госавтоинспекции уделяется выявлению и пресечению нарушений Правил дорожного движения юными пешеходами и водителями. И, к сожалению, таких случаев немало.

Инспекторами ГИБДД в дни каникул усилен контроль за соблюдением водителями Правил дорожного движения в местах массового пребывания детей, а также за соблюдением водителями правил перевозки детей – пассажиров, в том числе в ходе проведения массовых проверок.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

Во многом от умелых и грамотных действий тех, кто управляет транспортными средствами, зависят жизни и здоровье детей. Проезжая мимо школ, детских садов, двигаясь в жилых микрорайонах, необходимо быть особенно внимательными и осторожными. Взрослые должны показывать личный пример в выполнении Правил дорожного движения, уважительного отношения к общепринятым законам.

ПАМЯТКА

для учащегося о безопасном маршруте следования и о сложных участках на дорогах

Выходя на улицу, пользуясь транспортом, вы часто не придерживаетесь определенных правил безопасности. Главная цель этих правил - сохранить твою жизнь.

Тебе как пешеходу следует помнить:

- наиболее опасны на дорогах перекрестки, скоростные участки движения, зоны ограниченной видимости, гололед;
- не переходите улицу на красный свет, даже если не видно машин;
- переходи дорогу, предварительно посмотрев в обе стороны - сначала налево, потом направо;
- на дорогу можно с тротуара только сойти, а не выбежать;
- не выбегай на дорогу из-за препятствия (стоящего у обочины транспорта, высокого сугроба). Водитель не успеет затормозить при твоем неожиданном появлении;
- ходи только по тротуару, если же тротуара нет и тебе приходится идти по обочине дороги, выбирай ту ее сторону, по которой машины идут тебе навстречу;
- никогда не рассчитывай на внимание водителя, надейся только на себя;
- без родителей улицу лучше всего переходить в группе пешеходов.

Запомни главное правило пешехода -
надо предвидеть опасность и
по возможности избегать её.

